

# 熱情接待林萬明游祖勇吳群德一行

# 惠安鄉總宴訪港家鄉領導



▲莊子雄主席（左）、駱志鴻永遠會長（右）致贈紀念品予林萬明書記 本報攝



▲莊子雄主席（左）、莊紹紹永遠會長（右）致贈紀念品予游祖勇書記 本報攝



▲莊子雄主席（左）、黃保欣永遠會長（右）致贈紀念品予吳群德書記 本報攝

香港惠安同鄉總會昨於北角海逸酒店熱情接待來港參加閩港經貿交流活動的家鄉領導。應邀出席的有中共福建省惠安縣委書記林萬明，泉港區委書記游祖勇，泉港台商投資區黨工委書記吳群德等一行。以及香港福建社團聯會主席林樹哲、中華廠商聯合會會長黃友嘉。該會永遠會長黃保欣、莊紹紹、駱志鴻，主席莊子雄，首席顧問黃周娟娟等到場恭候迎迓。

本報記者 黃 閩

莊子雄首先向各位領導介紹了該會成立二十四年來，熱心參與和支持家鄉的各項經濟建設及公益事業，盡力發揮惠港兩地橋樑和紐帶作用，為祖國的昌盛富強，為香港的繁榮穩定作出了自己應有的貢獻。他表示，今年是「十二五」規劃的開局之年，該會許多鄉賢期望回鄉投資興業，為家鄉的全面發展添磚增瓦。



▲賓主大合照

吳群德書記在致詞中就鄉親們的热情接待表示衷心的感謝。他向大家介紹了家鄉的發展態勢，希望鄉親們一起參與建設美好的家園，共創惠安美好的明天。

林萬明書記表示，海外鄉親包括居港鄉親對家鄉的那一份濃厚的桑梓情懷，令人感動。他勉勵大家，團結攜手，共同努力，促進惠安各項建設更快地發展，使

惠安人民過上更幸福的日子。

游祖勇書記在致詞中表示，看到鄉賢們事業成功，感到由衷的高興。他並表示，惠安的願景是非常美好的，希望大家多回鄉看看，為家鄉的發展建言獻策。

席間，賓主雙方互贈了紀念品，場內觥籌交錯，大家盡情盡興，氣氛輕鬆而熱烈。出席活動的客人還有：惠安縣委辦公

室副主任張炳祥，縣外經貿局局長張建新，泉港區副區長郭榮華，區外經貿局局長莊一鳴，泉港台商投資區副主任邱經良，洛陽鎮副鎮長曾志強等。惠安同鄉總會的主要成員駱志平、孫禮賢、孫少傑、莊秀霞、王主帥、駱育智、黃楚恒、莊家彬等亦參加了午宴。



▲惠安領導與惠安同鄉總會主要成員合影 本報攝  
▲特地前來參加宴會的林樹哲主席（前排左八）及黃友嘉會長（前排右四）與一眾賓主合影 本報攝

# 離島婦聯賽馬會社服中心啟用

香港離島婦女聯會於東涌逸東邨「賽馬會社會服務中心」日前舉行啟用儀式暨義工嘉許禮。出席主禮的嘉賓有：勞工及福利局局長張建宗，中聯辦新界工作部副部長王小靈，賽馬會慈善事務執行總監蘇彰德，離島民政事務專員劉錦泉，社福署中西南及離島區福利專員彭潔玲，新界社團聯會副理事長羅成煥，香港離島婦女聯會主席周轉香。

本報記者 方 成

「賽馬會社會服務中心」前身為「賽馬會婦女綜合服務中心」，該中心的成立旨在以婦女為核心，將團結互助、參與社會的精神推廣至家庭內各成員及社區內其他家庭。隨着區內居民對服務需求的日益增加，該會再次獲得「香港賽馬會慈善信託基金」的撥款資助，進行一系列翻新工程及設施更新，將以嶄新面貌，以打造「家庭好拍檔」的新形象，更好地為家庭、社區服務。

張建宗致辭時表示，設施是硬件，人是軟件，都是社區服務不可缺少的好夥伴，他



▲離島婦聯賽馬會社服中心啟用 本報攝

感謝賽馬會一直來的支持，讚揚賽馬會同居民一起成長。他說，「社區保母」服務證明是成功的，這個計劃將推廣至全港十八區，區區都做。

王小靈、蘇彰德致辭時表示，婦女是家庭的核心，構建社會和諧的重要力量，感謝她們為和諧共榮社區而做的努力。

周轉香感謝主禮嘉賓百忙中蒞臨，更感謝賽馬會〇二年和〇九年撥款資助建設及翻

新該會設施，感慨該會創會之初只有一個義工參與，到今天百人的團隊，她表示，將繼續秉持以婦女為核心，貫徹為婦女成長創造好環境及條件的會務方針，同心協力服務社會。

儀式中，周轉香協眾主禮嘉賓一起為義工頒發嘉許狀，其後為「賽馬會社會服務中心」揭幕，並陪同主禮嘉賓參觀賽馬會社區服務中心。

# 開平同鄉會新屆就職



▲開平同鄉會會長暨就職禮 本報攝

▲新一屆理監事會向主禮嘉賓容國華（右二）贈送紀念品 本報攝

【本報訊】記者方成報導：香港開平同鄉會日前於九龍紅磡海逸皇宮大酒樓，隆重舉行第十屆會長理監事就職禮暨盛大晚宴。應邀出席的主禮嘉賓有：中聯辦九龍工作部副部長容福華，香港廣東社團總會主席王國強，江門市政協委員會主席趙基耀，香港立法會議員譚耀宗、林大輝，開平市委書記馮立堅，江門市委副書記譚繼祖，開平市長黃耀雄，香港義務工作發展局主席李澤清。當晚筵開百席，逾一千三百名嘉賓友好和會員歡聚一堂，見證盛會。席間邀請到演藝界朋友為宴會載歌載舞，氣氛溫馨熱鬧。

該會會長譚炳立致辭時表示，承蒙該會全體同仁厚愛，當選會長一職，任重道遠。他將盡心盡力，不負眾望，為香港社會的繁榮安定和家鄉經濟建設貢獻綿力，為會員和開平鄉親謀取福祉。該會自一九九二年創會以來，歷屆首長、同仁情誼團結，紛紛出謀獻策，出錢出力，奠定了該會今日的良好基礎。他希望新一屆全體同仁團結一致，秉承該會優良傳統，繼續貫徹愛國、愛港、愛鄉的創會精神。

關榮健致辭時介紹未來會務藍圖，包括設立開平同鄉會聯絡處、海外華僑聯絡專責小組、緊急援助及扶資助學慈善基金等。他希望在譚炳立會長的帶領下，結合老中青的智慧創造新紀元。

黃耀雄表示，感謝該會創會十九年來對家鄉經濟建設和各項社會事業的大力支持，他並希望該會繼續為家鄉各項事業發展作貢獻，並祝該會會務興隆。

王國強讚揚該會多年來對香港、家鄉的貢獻，他表示自己與會長譚炳立是認識十幾年的好朋友，展望該會在新屆會長理監事長的帶領下，展會務上一層樓。

宴會在歡笑聲語中圓滿結束。香港開平同鄉會第十屆理監事主要成員：會長譚炳立；副會長譚福添、張仲文、吳榮榮、梁沃瀛、張偉、譚國明、梁日昌、周志峰、譚建國、朱文忠、余立明；理事長關榮健；副理事長張肖平、梁健成、譚騰發、關群芳、司徒端、張新傑、勞錦財、方逸龍；監事長關惠明；副監事長張論翰、吳振騰、譚國傑、梁玲女、關麗麗、譚雄偉、周益、關愛。

# 孫春蘭：鄉情親情讓人動情

【本報訊】福建省委書記孫春蘭接受媒體採訪及抵港首日感受時表示，閩籍鄉親用濃厚鄉情親情來組織的表演，讓她很動情。鄉親們這股濃濃情誼，表達了他們對家鄉建設與美好前景的無限期待。香港福建社團具有愛國、愛港、愛鄉的光榮傳統，有很

強的凝聚力、組織力和號召力，這對於增進閩港合作，推動福建科學發展、跨越發展來說，是一股了不起的力量，也是非常寶貴的資源。她說：「我們一定要把福建家鄉建設得更好，來回報鄉親們的赤子之心。」

# 北京城市學院院長訪本報



▲左起：北京城市學院傳播系主任侯健、大公報董事長兼社長姜在忠、北京城市學院院長劉林

【本報訊】北京城市學院院長劉林昨日到訪本報，獲本報董事長兼社長姜在忠等熱情接待。劉林表示，深受《大公報》的辦報理念所感動，稱讚《大公報》就像一所學校，透過《大公報》可以學習新聞史、中國歷史和辦報精神，希望該校學生日後有機會到《大公報》學習，了解香港的情況。姜在忠認為，作為媒體記者，要有一顆對社會有承擔的責任心，所以培訓新聞從業員，首先要培育他們的理想抱負和社會責任。《大公報》有良好的傳統，就是愛國愛港、實事求是、客觀公正。他又說，通過了解《大公報》的歷史，可以了解中國的歷史和中國的新聞史，希望學生能夠

在香港這個複雜的傳媒生態中，提高競爭能力，學習如何做好新聞。

劉林表示，對香港媒體「搶新聞」的風格感受甚深，為了加強院校新聞學系的專業性，希望得到《大公報》的支持，讓該校學生日後有機會前來學習。首先讓他們先學習「大公」二字的辦報精神，其次就是讓學生了解香港的情況、鍛煉採編能力、學習正確的人生觀等。

大公報副總經理周延召、社長辦公室副主任韓紀文昨日陪同劉林和北京城市學院傳播系主任侯健參觀了本報的史料陳列室，介紹了百年大公的歷史和近年的發展情況。隨後參觀了編輯部，了解本報平日的運作情況。

# 龍岩經貿團拜訪何世柱等

【本報訊】記者邢小敏報導：福建省龍岩市經貿代表團負責人張天輝、張斯良利用是次赴港招商推介，分別拜訪了香港經濟界知名人士何世柱、胡思杏，走訪了香港華潤集團旗下的華潤水泥控股有限公司。賓主雙方敘鄉情，謀共濟，暢發展。

其客戶均為大型國際企業，產品行銷世界各地。

拜訪中，龍岩市領導感謝何世柱、胡思杏對家鄉事業發展所給予的大力支持，並向他們介紹了龍岩經濟社會發展情況，希望他們經常回家鄉看看，繼續關心支持家鄉各項事業的發展。

華潤集團是國務院國資委直屬的大型國有控股企業，是香港最大的中資企業之一，擁有多家香港上市公司和內地上市公司。華潤水泥控股有限公司為華潤集團旗下從事水泥、混凝土和預製件產品生產和銷售的全資附屬公司，是國家重點支持的六十家大型水泥生產企業之一，在龍岩有多個投資項目。